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Grußwort

In der Welt der Geschäftsreisedienste gibt es viele Produkte, An-
wendungen, Leistungsträger, Kooperationen und Ketten. Einige  
sind nur teilweise, andere wiederum gar nicht auf die besonde-
ren Bedürfnisse von kleinen und mittelständischen Geschäfts-
reisebüros eingestellt. Genau hier möchten wir Abhilfe schaffen 
und diese Marktlücke schließen.

Die Business Travel Alliance hat deshalb ein Paket geschnürt, 
das ambitionierten kleinen und mittelständischen Reisebüros 
alles liefert, um in diesem Segment expandieren zu können. 
Unsere Leistungen reichen von maßgeschneiderten technischen 
Lösungen bis zur Unterstützung bei der Unternehmensführung. 
Auf den folgenden Seiten haben wir Ihnen die Details zusam-
mengestellt. 

Gefällt Ihnen unser Franchise-System? Dann rufen Sie uns an. 
Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen. 

Lutz Levent
Vorstandsvorsitzender der Business Travel Alliance
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Profil der Business Travel Alliance

Die Business Travel Alliance ist ein Franchisegeber für kleine bis 
mittelständische Reisebüros, die sich auf Geschäftsreisen spezia-
lisiert haben oder sich darauf spezialisieren möchten. Unser Ziel 
ist es, dass sich die Mitglieder erfolgreich und hoch flexibel in 
diesem Markt weiter entwickeln können.

Differenzierung von den Wettbewerbern
Um im modernen Geschäftsreisemarkt erfolgreich zu sein, müs-
sen sich Reisebüros eindeutig vom Wettbewerb differenzieren. 
Dies gilt für viele Aspekte des alltäglichen Geschäfts, besonders 
aber für die Marke und das Leistungsangebot Ihres Unterneh-
mens.

Gemeinsamer Einkauf
Einen besonderen Mehrwert erhalten die Mitglieder deshalb 
durch den gemeinsamen Einkauf von Reiseleistungen. Das Port-
folio der Business Travel Alliance ist extra breit gefächert, damit 
alle Bereiche des Geschäftsreisedienstes und auch alle touristi-
schen Leistungsträger abgedeckt werden. Die Auswahl reicht 
zum Beispiel von Kettenraten für Flüge über Sonderkonditionen 
bei Hotels und Mietwagen bis hin zu Corporate Jets und Versi-
cherungen.

Zusatzleistungen
Neben dem gemeinsamen Einkauf bieten wir unseren Mitglie-
dern auch ein umfassendes Paket wertvoller Zusatzleistungen 
an. Dazu gehören moderne technische Lösungen für das Back-
office, ein starkes Marketing unter der gemeinsamen Marke 
und ein zentraler zielgerichteter Vertrieb für die Neukundenge-
winnung.

Unabhängig und flexibel
Sehr viel Wert legen wir darauf, dass die Business Travel Alli-
ance ein unabhängiges Franchisekonzept ist. Eine clevere Alter-
native ohne große Hürden. Als Partner-Reisebüro profitieren Sie 
zum Beispiel von unseren Leistungen und der starken Marke, 
bleiben aber als Unternehmen vollkommen selbstständig. Sie 
sind flexibel und genießen gleichzeitig die Vorteile unseres 
innovativen Konzepts.
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Unsere Welt, Ihre Wahl.
Unsere Hotelwelt präsentiert sich mit der neuen Dachmarke 
Hilton Worldwide, die unsere Identität, unsere Ansprüche und 
unsere Gastlichkeit noch besser verkörpert.

Das Hilton Worldwide Markenportfolio eröff net Ihnen dabei eine breite 
Palette spannender Destinationen und Hotelstile. Alleine in Europa, dem 
Nahen Osten und Afrika verfügen wir über 230 Hotels.

Für welches Hotel Sie sich auch entscheiden, unsere Mitarbeiter sorgen 
dafür, dass es Ihnen an nichts fehlt und stehen Ihnen mit  Kompetenz und 
Erfahrung zur Seite – für einen angenehmen Aufenthalt oder eine erfolg-
reiche Veranstaltung. 

hilton.de

  Hotelstandorte         

  Neueröff nungen

5 gute Gründe für eine Mitgliedschaft

Starke Marke
Die Business Travel Alliance ist eine starke Marke, die in 
den nächsten Jahren weiter expandieren wird.

Hoch spezialisiert auf den Mittelstand
Nur wer seine Kunden sehr gut kennt, kann erfolgreich 
am Markt agieren. Daher legen wir sehr viel Wert dar-
auf, dass unsere Leistungen perfekt auf unsere Zielgrup-
pe, den Mittelstand, zugeschnitten sind.

Attraktive Konditionen
In der Business Travel Alliance sind Sie Ihren Wettbewer-
bern einen Schritt voraus. Für alle Leistungen bieten wir 
Ihnen besonders attraktive Einkaufspreise.

Alle Leistungsträger
Das Portfolio der Business Travel Alliance ist so weit 
gefächert, dass Sie alle Anfragen Ihrer Kunden optimal 
erfüllen können.

Ideale technische Lösung
Zeit ist bekanntlich Geld. Daher haben wir Systeme 
entwickelt, mit denen Sie die Prozesse in Ihrem Unter-
nehmen deutlich optimieren können.

1
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Unsere Leistungen für Sie

Als Mitglied der Business Travel Alliance haben Sie Zugriff auf 
ein umfassendes Portfolio von Reiseleistungen. Dazu gehören:
 

Kettenraten aller Fluggesellschaften •	
individuelle Hotels•	
Hotelketten•	
Mietwagen•	
Bahn•	
alle touristischen Leistungsträger•	
Corporate Jets•	
Abrechnungssysteme wie z.B. AirPlus•	
Reiseversicherungen•	
Kreditkartendisagio •	
und vieles mehr•	

Technisch sind Sie in der Business Travel Alliance auf dem neus-
ten Stand. Unser Backoffice-System wurde eigens nach unseren 
Vorgaben programmiert und ermöglicht es Ihnen, alle Prozesse 
schnell und effizient zu bearbeiten. Für jede Aufgabe erhalten 
Sie die passende technische Lösung:

ein modernes Backoffice-System•	
ein Intranet mit wertvollen Zusatzinformationen•	
eine Internetseite mit Tools für direkte Reisebuchungen•	

Im Frontoffice setzten wir auf die gängigen Reservierungssyste-
me.

Mit allen Leistungsträgern haben wir interessante Vereinbarun-
gen getroffen. Daher können Sie in der Business Travel Alliance 
mit erstklassigen Einkaufspreisen kalkulieren. 

Bei vielen Leistungsträgern erwarten Sie darüber hinaus attrakti-
ve Incentive-Regelungen.

Ihr Vorteil

WIR VERBINDEN WELTEN

Das alles bietet Ihnen JACK PLUS  
für Ihren Firmendienst

Bewotec®

JACK PLUS
 Ein System, alle Informationen

zufriedenen Kunden

 

 

®

Beste Performance

    für den Geschäftsreisedienst

Anzeige BusinessTravel_Step3.indd   1 10.12.10   10:55
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Eine Auswahl unserer Partner

Bei der Business Travel Alliance sind wir sehr stolz auf unsere starken 
Partner. Dazu gehören zum Beispiel diese Fluggesellschaften:

Weitere Partner:

12
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Ein umfassendes Leistungsportfolio ist eine wichtige Säule für 
den Erfolg im Geschäftsreisemarkt. Ebenso wichtig ist aber die 
Frage, wie diese Leistungen erbracht werden. Der gemeinsame 
Anspruch aller Mitglieds-Reisebüros ist es daher, den Kunden 
nicht nur einzelne Reiseleistungen und günstige Preise zu bie-
ten. Das ist zwar wichtig, aber nicht alles. Vielmehr sehen wir 
uns als Partner des Kunden. Wir beraten ihn zu allen Reisefra-
gen und entwickeln individuelle Konzepte, mit denen das Travel 
Management optimiert werden kann. 

Beratung und Mehrwert
Wir sind erst zufrieden, wenn der Kunde durch unsere Leistun-
gen einen echten Mehrwert erfährt. Dahinter steckt ein einfa-
cher aber wichtiger Anspruch: Qualität. 

In allen Geschäftsbereichen messen wir uns deshalb an ho-
hen Standards. Beratung und Service stehen im Focus. Das ist 
Quality Travel Management, wie wir es bei der Business Travel 
Alliance verstehen. 

Quality
Travel Management
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Mehrwert: Marketing

Im Team spielt es sich bekanntlich am besten. Deshalb tragen 
alle Mitglieder der Business Travel Alliance den gleichen Auftritt 
nach außen. Die Reisebüros behalten ihre Eigenständigkeit und 
ihre Bezeichnung, übernehmen aber das Design der Business 
Travel Alliance. Eine starke Marke, die zu Ihrer Marke wird.
Das zentrale Marketing sorgt dann kontinuierlich dafür, dass Sie 
erfolgreich arbeiten können. 

Kommunikation auf allen Kanälen
Anzeigen, Plakate, Public-Relations, Direktmarketing, E-Mail-
Marketing, Online-Marketing und mehr – auf allen Kanälen 
kommuniziert die Business Travel Alliance die Leistungsfähigkeit 
ihrer Mitgliedsunternehmen. Lokale Kampagnen für einzelne 
Reisebüros sind dabei ebenso möglich, wie überregionale Aktio-
nen für alle Mitglieder. 

Den Vertrieb unterstützen
Ziel des zentralen Marketings ist es, den Vertrieb aktiv zu unter-
stützen. So können alle Mitglieder unmittelbar von den Ergeb-
nissen profitieren.

16

Mehrwert: Vertrieb

In der Business Travel Alliance steht das Thema Vertrieb ganz 
oben auf der Agenda. Alle Prozesse sind darauf ausgerichtet, 
neue Kunden zu gewinnen und bestehende Kundenbeziehun-
gen zu pflegen. Die zentrale Vertriebssteuerung sorgt dabei 
nicht nur für die passenden Tools, sondern setzt die Maßnah-
men auch zusammen mit den Mitgliedsbüros aktiv um. 

Prozesse optimieren
Damit der Vertrieb besonders zielgerichtet arbeiten kann, 
setzten wir an der Basis an, also den Prozessen in den Büros 
unserer Mitglieder. Wir optimieren die Abläufe und richten 
die Leistungserbringung auf die Bedürfnisse unserer Kunden 
aus. So erhalten die Mitglieder der Business Travel Alliance das 
Know-how und die Strukturen für ein optimales Geschäftsreise-
management. Diese Kompetenz vermarktet dann der zentrale 
Vertrieb, um neue Kunden für die Mitglieder zu gewinnen.   



BUSINESS TRAVEL
A L L I A N C E

STEUERBERATUNG
WIRTSCHAFTSPRÜFUNG

Steuerberatung
Steuergestaltung
Jahresabschluss
Steuererklärung
betriebsw. Beratung

Lohn-/Gehaltsabrechnung
Gründungsberatung
Nachfolgeberatung
Kostenrechnung
Controlling

RHH Treuhand GmbH
An der Fahrt 7
55124 Mainz 
Tel. +49-6131-91 00 20
post@rhhtreuhand.de
www.rhhtreuhand.de

TOURISMUS
KOMMUNIKATION

MADE IN BERLIN

www.reisephon.de

Werbung

Public-Relations

E-Mail-Marketing
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Mehrwert: Schulungen

Wir leben in einer mobilen Gesellschaft, in der es unglaublich 
viele Optionen gibt, um von A nach B zu gelangen. Reiseberater 
stehen wie Lotsen in diesem Meer der Optionen und suchen 
für ihre Kunden die besten Lösungen. Es ist kein Geheimnis, 
dass in diesem Prozess nur die besten Lotsen die wirklich besten 
Lösungen finden. In der Business Travel Alliance legen wir daher 
sehr viel Wert auf die Weiterbildung unserer Mitglieder. Un-
sere informativen Schulungen vermitteln das Handwerkszeug 
für echtes Quality Travel Management. Auf Wunsch trainieren 
wir die Mitarbeiter auch vor Ort in den Räumlichkeiten unserer 
Mitglieder. 



Kontakt
Sie interessieren sich für eine Mitgliedschaft in der 
Business Travel Alliance? Dann freuen wir uns auf 
Ihren Anruf.

Business Travel Alliance AG
Wiesenau 1
60323 Frankfurt am Main

Telefon +49.69.24 70 48 0

www.bt-a.de
info@bt-a.de
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